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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία
Λειτουργία στη Ρωσική ενορία της Βηρυτού
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Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε στον Ιερό Ναό Αγίου Προδρόμου στη συνοικία Μαρ-Ηλιάς Βηρυτού,
όπου εκκλησιάζεται η Ρωσόφωνη Ορθόδοξη κοινότητα του Λιβάνου, στις 9 Δεκεμβρίου 2012, ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στη Λειτουργία έγιναν ειδικές ευχές υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού Προκαθημένου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας.

Επίσης συλλειτούργησαν κληρικοί-μέλη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας, η οποία
αφίχθη στη Βηρυτό για να παραστεί στην εξόδιο ακολουθία του μακαριστού Πατριάρχου της Μ.
Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιγνατίου Δ΄, και ο πρωθιερεύς Ανατόλιος Αιγκόρωφ,
Προϊστάμενος της ρωσικής ενορίας Βηρυτού.

Επίσης παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Λίβανο κ. Α. Ζασύπκιν, πλήθος
πιστών.

Απαντώντας στην προσφώνηση του πατρός Ανατολίου μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Αφίχθημεν στον Λίβανο λόγω ενός θλιβερού γεγονότος: για να παραστούμε στην εξόδιο ακολουθία
του μακαριστού Πατριάρχου Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιγνατίου, επί τριάκοντα δυο χρόνια
ποδηγετήσαντος την Ορθόδοξη Εκκλησία στο Λίβανο και τη Συρία. Πολλά πέτυχε αυτός ο
ξεχωριστός άνθρωπος, ένας μεγάλος θελόγος, εκκλησιαστικός παράγων, ο οποίος διά του
ποιμαντικού του λόγου και της προσευχής ένωσε τους Ορθοδόξους πιστούς αυτών των δυο χωρών.

Εγκατέλειψε αυτό τον κόσμο την εξαιρετικά πολύπλοκη για τον Λίβανο και ιδιαίτερα για τη Συρία
εποχή, με πολεμικές ενέργειες, με δεκάδες χιλιάδες να μένουν άστεγοι, ενώ πολλοί είναι
αναγκασμένοι να φύγουν από την πατρώα τους γη, όταν αμφισβητείται ακόμα και το ίδιο το μέλλον
του χριστιανισμού στην περιοχή, όπου επί δυο χιλιάδες χρόνια ζούσαν και έχτιζαν τους Ναούς
τους οι χριστιανοί. Η προσευχή μας σήμερα είναι υπέρ αναπαύσεως της ψυχής αυτού του
διακεκριμένου ποιμένα της Εκκλησίας. Επίσης προσευχόμαστε υπέρ ειρήνης στο Λίβανο και τη
Συρία όπως παύσει η αιματοχυσία. Προσευχόμαστε για να μπορέσουν οι χριστιανοί πάντα να
μένουν εδώ με τη βεβαιότητα για το μέλλον τους και να νιώθουν ασφάλεια ακόμα και μέσα σε
ετερόδοξο και ετερόθρησκο περιβάλλον...

Ο Κύριος πάντα βοηθά και θα εξακολουθεί να βοηθά την Εκκλησία Του. Υποσχέθηκε ότι οι πύλες
Άδου ου κατισχύσουσιν της Εκκλησίας του Θεού (πρβλ. Ματθ. 16.18). Αυτός είναι ο λόγος διατί
προσβλέπουμε στο μέλλον χωρίς φόβο, αλλά με ελπίδα και σταθερή προσδοκία στο ότι ο Κύριος θα
μα διαφυλάττει όλους σε ευημερία και ειρήνη, όπως διαφυλάττει και εκείνους τους τόπους, οι
οποίοι ανέκαθεν ήταν χριστιανικοί και όπου εώς σήμερα υπάρχουν και δραστηριοποιούνται οι
χριστιανικές Εκκλησίες».



Εν κατακλείδι ο Ιεράρχης κάλεσε το εκκλησίασμα να προσεύχονται για την ενδυνάμωση αλλήλων
από τον Κύριο στην άρση του σταυρού της ζωής μας. Επίσης ευχήθηκε στους πιστούς να έχουν
βοήθεια του Θεού και σταθερή πίστη, με την οποία «δεν έχετε να φοβηθείτε τίποτε».

Ληξάσης της Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και οι συνοδοί του μίλησαν με τον Ρώσο
Πρέσβη στο Λίβανο κ. Α. Ζασύπκιν στο χώρο της Ρωσικής Πρεσβείας στη Βηρυτό.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53325/
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